

平成 26 年 12 月 24 日

各 位

上 場 会 社 名 株式会社 瑞光
代 表 者 代表取締役社長 和田 昇
(コード 6279 東証第 2 部)
問合せ先責任者 執行役員管理部長 和田 晃司
(TEL 06-6340-2215)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 2 月期 通期業績予想の修正に関するお知らせ」の
一部訂正について

当社は、平成 26 年 12 月 24 日に開示いたしました「平成 27 年 2 月期 通期業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線で付けております。

記

(訂正前)

1. 平成 27 年 2 月期通期連結業績予想の修正(平成 26 年 2 月 21 日～平成 27 年 2 月 20 日)

(単位：百万円、%)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 31,500	百万円 4,420	百万円 4,650	百万円 3,100	円 銭 472.00
今回修正予想 (B)	27,925	2,860	2,978	1,968	299.65
増減額 (B - A)	<u>△3,575</u>	<u>△1,560</u>	<u>△1,672</u>	<u>△1,132</u>	—
増減率 (%)	<u>△12.8</u>	<u>△54.5</u>	<u>△56.1</u>	<u>△57.5</u>	—
(ご参考) 前期実績 (平成 26 年 2 月期)	28,785	3,689	4,009	2,733	416.14

(訂正後)

1. 平成 27 年 2 月期通期連結業績予想の修正(平成 26 年 2 月 21 日～平成 27 年 2 月 20 日)

(単位：百万円、%)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 31,500	百万円 4,420	百万円 4,650	百万円 3,100	円 銭 472.00
今回修正予想 (B)	27,925	2,860	2,978	1,968	299.65
増減額 (B - A)	<u>△3,575</u>	<u>△1,560</u>	<u>△1,672</u>	<u>△1,132</u>	—
増減率 (%)	<u>△11.3</u>	<u>△35.3</u>	<u>△36.0</u>	<u>△36.5</u>	—
(ご参考) 前期実績 (平成 26 年 2 月期)	28,785	3,689	4,009	2,733	416.14

(訂正前)

2. 平成27年2月期通期個別業績予想の修正(平成26年2月21日～平成27年2月20日)

(単位：百万円、%)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 22,200	百万円 2,500	百万円 2,550	百万円 1,490	円 銭 226.87
今回修正予想(B)	20,073	1,550	1,608	965	146.93
増減額(B-A)	△2,127	△950	△942	△525	—
増減率(%)	<u>△10.6</u>	<u>△61.3</u>	<u>△58.6</u>	<u>△54.4</u>	—
(ご参考)前期実績 (平成26年2月期)	22,467	2,187	2,349	1,394	212.30

(訂正後)

2. 平成27年2月期通期個別業績予想の修正(平成26年2月21日～平成27年2月20日)

(単位：百万円、%)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 22,200	百万円 2,500	百万円 2,550	百万円 1,490	円 銭 226.87
今回修正予想(B)	20,073	1,550	1,608	965	146.93
増減額(B-A)	△2,127	△950	△942	△525	—
増減率(%)	<u>△9.6</u>	<u>△38.0</u>	<u>△36.9</u>	<u>△35.2</u>	—
(ご参考)前期実績 (平成26年2月期)	22,467	2,187	2,349	1,394	212.30

以 上